
令和４年第９回定例教育委員会 議事録 

 

１．日 時  令和４年９月２２日（木）  １６時００分開会  

１６時３０分閉会 

２．場 所  長与町役場 ４階 第１委員会室 

 

３．出席者  教育長職務代理者    古賀清彦 

       委 員         廣田敬子 

        

４．会議に出席した職員 

       教育長         勝本真二 

       教育次長        山本昭彦 

       学校教育課理事     田中 真 

       生涯学習課長      北野靖之 

             教育総務課  係長      島 美紀 

        

５．会議日程 

開会 

日程第１ 会議録の承認について 

日程第２ 報告 

日程第３ 議事  

議案第 31号 長与町教育文化功労、奨励表彰の選考について 

 議案第 32号  長与町スポーツ表彰の選考について 

 

６．その他 

   

閉会 

 

○山本教育次長 

皆さんこんにちは。 

それでは、定足数に達しておりますので、令和４年第９回定例教育委員会

を開催いたします。 

初めに勝本教育長にご挨拶をお願いいたします。 

〇勝本教育長 

はい、皆さんこんにちは。 

委員の皆様におかれましては、ご多用の中本会へご出席いただき、誠にあ

りがとうございます。 

各学校では２学期が始まり、新型コロナの感染者や濃厚接触者は徐々に減



少し、教育活動が予定どおり実施出来つつあることをご報告いたします。 

本日の委員会には、二つの議案が予定されておりますので、いつもどおり、

効率的に会議を進めてまいりたいと思っておりますので、ご協力方よろしく

お願い申し上げまして、甚だ簡単ではございますが、開会の挨拶にかえさせ

ていただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

〇山本教育次長 

次に、８月２６日に開催いたしました教育委員会の会議録につきまして 

ご承認をお願いいたします。 

ご承認いただけますでしょうか。 

ありがとうございました。 

第８回定例教育委員会議事録につきましては承認されました。 

続きまして、次第４報告になります。 

（１）教育行政、８月２７日から本日までの報告でございます。 

１ページをお願いいたします。 

初めに、教育総務課です。 

教育総務課では本日の定例教育委員会の開催でございます。 

続きまして学校教育課です。 

９月１日に始業式が行われ、各小・中学校、新学期を迎えております。 

９月６日、台風１１号接近により、町内小中学校臨時休業といたしました。 

それから最後に、生涯学習課です。 

８月２７日に、長与町教育委員会自主事業として、映画「祈り～幻に長崎

を想う刻～」の上映会を町民文化ホールで開催をいたしました。 

午前と午後の２回、映画上映の他、主演の高島礼子さんと監督の松村克弥

さんの作品への思いや、当時の心情などを交えながらのトークショーもあり、

来場した方を楽しませてくれました。 

９月４日には、３年ぶりとなる町民ソフトボール大会を開催いたしました。 

コロナ禍もあり、大会規模を縮小いたしましたが、天候に恵まれ、参加さ

れた自治会の皆様の活躍する姿を見れば、少しでもコロナ禍以前の賑わいを

取り戻せた気がいたします。 

９月１５日に、長与町文化振興審議会並びに長与町スポーツ振興審議会が

あっております。 

スポーツ表彰、教育文化功労、奨励表彰の候補者の審議をお願いいたしま

して、教育委員会に推薦がされております。 

この後の上程されております議案にて、委員の皆様にご審議いただければ

と思います。 



以上が、教育行政報告でございます。 

次に、学校事故報告と委任事項の報告でございますが、学校事故の報告、

そして委任事項ともにございません。 

以上で報告を終わります。 

これまででご質問等ございませんでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

それでは、次第５の議事に移りたいと思いますが、議案第３１号 長与町

教育文化功労、奨励表彰の選考について、議案第３２号 長与町スポーツ 

表彰の選考についてにつきましては、個人情報の保護の観点から、秘密会に

てお願いいたします。 

それでは、議事の進行を勝本教育長にお願いいたします。 

〇勝本教育長 

はい、では、議案第３１号と議案第３２号の審議につきましては、個人情

報保護の観点から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条７項

のただし書の規定によりまして、秘密会とすることでよろしいでしょうか。 

〇教育委員 

  はい。 
 
 以下、秘密会のため、議案第３ １ 号と議案第３ ２ 号の審議にかかる議事録は

公開いたしません。 
 
〇勝本教育長 

お諮りします。 

これより秘密会を解除したいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

異議なしと認めます。 

これより秘密会を解除します。 

全ての議事が終わりましたので、進行を事務局の方にお返しします。 

〇山本教育次長 

はい、次第６その他につきましては特段ございません。 

委員さんの方から何かございましたらお願いいたします。 

何かございますか。 

いいですか。 

それでは、事務局はないですか。 

ないようですので、これをもちまして、令和４年第９回定例教育委員会を

閉会いたします。 

どうもお疲れさまでした。 

ありがとうございました。 


